



Председатель Следственного комитета дал ряд поручений по материалам о происшествиях, ставших предметом внимания СМИ



Сегодня в ряде СМИ было распространено видео, как пассажир метро в Петербурге ударил контролера в ответ на просьбу надеть защитную маску, необходимую в общественных местах в связи с опасностью распространения коронавирусной инфекции, после чего скрылся. Подозреваемый задержан. Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу принято к производству уголовное дело, возбужденное органами МВД по ст. 116 УК РФ (побои). В настоящее время решается вопрос о переквалификации действий нападавшего на более тяжкую статью, предъявлении мужчине обвинения и избрании меры пресечения. Председатель Следственного комитета поручил доложить обо всех обстоятельствах нападения на сотрудника, выполнявшего свой служебный долг, и ходе расследования уголовного дела по данному факту.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Также глава ведомства поручил руководству Главного следственного управления по Московской области подробно доложить о проведении следственных действий в рамках уголовного дела о посягательстве на жизнь сотрудника полиции при попытке ограбления магазина, об этом факте тоже рассказали СМИ. Сотрудник правоохранительных органов в тяжелом состоянии госпитализирован. По горячим следам по подозрению в совершении нападения задержаны двое мужчин, а также женщина, помогавшая им скрыться с места преступления. Александр Бастрыкин дал указание провести полномасштабный комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу, а также на проверку имеющейся информации о совершении задержанными аналогичных преступлений.

Кроме того, Александр Бастрыкин поручил руководству Главного следственного управления СК России по городу Москве доложить о ходе доследственной проверки об инциденте с бойцовской собакой, начатой следователями после опубликования информации в одном из мессенджеров. Сведения о данном происшествии также озвучены в эфире федерального канала. В сюжете отмечается, что мужчина натравил свою собаку на женщину, сделавшую ему замечание за сорванные в палисаднике цветы. Собака укусила женщину за руку, повредив кожу на нескольких пальцах. Глава ведомства обозначил, что все мероприятия, направленные на тщательное исследование каждого опубликованного факта, необходимо провести оперативно, дав им всестороннюю правовую оценку.

Помимо этого журналисты федерального канала рассказали о трудной жизненной ситуации, в которую попала 20-летняя девушка из города Обнинска Калужской области. Ее мать была лишена родительских прав в 2011 году. Однако органы опеки и социальной защиты в нарушение закона не выписали девушку из муниципального жилья, в результате чего она не смогла приобрести права на получение жилья от государства и вынуждена сейчас вернуться в квартиру к матери. Кроме того, в эфире сообщается о применении насилия к ней во время ее пребывания в приемной семье в малолетнем возрасте. В указанной семье проживало 7 детей, все они подвергались избиению и унижению. По факту жестокого обращения с приемными детьми следственными органами СК России по Калужской области организовано проведение доследственной проверки. Кроме того, региональным следственным управлением приняты меры для содействия в оперативном решении вопроса с жильем для девушки. Председатель Следственного комитета дал поручение руководству СУ СК России по Калужской области доложить о принятии мер по восстановлению прав девушки и обо всех обстоятельствах противоправных действий в отношении детей в приемной семье.

15 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1464502>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
